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Proba scrisi la INFORMATICA
BAREM DE EVALUARE SI NOTARE
comun pentru limbajele C/C++ si Pascal

e Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.

e Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit prin barem. Nu se acorda
fractiuni de punct.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin Impartirea punctajului total
acordat pentru lucrare la 10.

% In cazul in care raspunsul final la o intrebare care nu necesiti justificare nu este corect dar exista
justificari partial corecte, punctajul se calculeaza conform baremului afigat.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. b 4p.
2. | a. Valoarea returnata este 7. 6p. | %
1. descrierea calculului 4p.
2. obtinerea rezultatului corect 2p.
b. Orice doud numere naturale u si v, nenule si diferite | 4p. | %
intre ele, al caror cmmdc este 5 (exemplu: u = 10,
v = 5).
1. identificarea proprietatii de cmmdc 3p.
2. obtinerea unui exemplu corect 1p.
c. Valoarea v = 91. 6p. | %
1. utilizarea proprietatilor de divizor/multiplu 3p.
2. obtinerea rezultatului corect 3p.
d. Pentru functia C/C++ corecta 10p.
1. structura corecta a functiei 3p.
2. folosirea corecta a instructiunilor de decizie 4p.
3. sintaxa corecta 3p.




SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

1. Raspuns corect b 4p. | %
1. arbore care respecta conditiile 2p.
2. identificarea raspunsului corect 2p.

2. Riaspuns corect d 6p. | %

1. folosirea proprietatii: suma gradelor = 2 x numar muchii | 2p.

2. calculul numarului maxim de muchii intr-un graf cu n | 2p.

noduri
3. identificarea raspunsului corect 2p.
3. Pentru solutie corecta 10p.
a. 1. Identificarea faptului ca sirul descreste lexicografic si isi | 2p.

pastreaza lungimea.

2. Identificarea faptului ca pentru orice sir care contine cel | 1p.
putin un b poate fi aplicata o regula.

b.i citirea si validarea datelor de intrare 1p.

b.ii | 1. identificarea unei reguli care poate fi aplicata sirului | 2p.

curent
2. transformarea sirului conform regulii 2p.
3. numararea transformarilor 1p.
b.iii| verificarea faptului ca sirul contine doar caractere a 1p.
4. Pentru solutie corecta 10p.
a construirea unui exemplu corect 2p.
b 1. structura functiei 1p.

2. folosirea unei structuri de date adecvate pentru repre- | 2p.
zentarea patratului

3. algoritm corect pentru construirea patratului 3p.

C argumentare corecta 2p.




SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)

1. Rispuns corect a 4p. | %

1. observarea faptului ca sirul este determinat in mod unic | 3p.
de oricare 5 elemente situate pe pozitii consecutive

2. calculul corect al numarului de combinari 1p.
Raspuns corect 91 6p. | %
1. observarea faptului ca functia este recursiva 1p.

2. 2. calculul recursiv (lista tuturor apelurilor recursive) 3p.
3. obtinerea rezultatului corect 2p.

a. Raspuns corect (7,1), (5,2), (3,3), (1,4) sau |4p. | %
1,9, 3,3, G,2), 7,D

3.
1. identificarea unei secvente progresive de lungime ¢ ip.
b. Pentru solutie corecta 8p.
1. structura corecta a functiei 2p.

2. folosirea unei instructiuni repetitive pentru parcugerea | 3p.
secventei progresive

3. verificarea corecta a conditiilor 3p.
c. Pentru solutie corecta 8p.
1. structura corecta a functiei 2p.

2. folosirea unor instructiuni repetitive pentru parcugerea | 3p.
tutoror perechilor de pozitii care pot reprezenta inceputul
unei secvente progresive

3. apelul corect al functiei de la punctul b. 2p.

4. tratarea cazului cand raspunsul este 1 1p.




